

Жизнь без компьютеров и гаджетов

Здравствуйтесь, дорогие друзья! В эфире радио «Горизонт Плюс» и его ведущие: Бачурина Вероника и Кудашова Ирина.

И сегодня мы поговорим о необычном празднике «Международный день БЕЗ интернета»

Когда мы живем в цифровой эпохе, где интернет стал неотъемлемой частью нашей повседневной жизни, идея проведения Международного дня БЕЗ интернета может показаться смелой и даже немного пугающей. Однако, этот праздник, который отмечается ежегодно в последнее воскресенье января, призывает нас на время отключиться от онлайн-мира и открыть новые горизонты в реальной жизни.

Международный день БЕЗ интернета отмечается по всему миру с 2004 года в рамках инициативы по пропаганде осознанного использования технологий. Основная цель Международного дня БЕЗ интернета - это вызвать осознание о нашей зависимости от интернета и его влияния на нашу жизнь. Это также день, когда мы можем насладиться реальными взаимодействиями, провести время с семьей и друзьями, исследовать окружающий мир и развивать свои творческие навыки.

Впервые проведение этого праздника вызвало сопротивление со стороны интернет-компаний, но со временем их отношение стало более поддерживающим. Сегодня многие компании активно поддерживают и рекламируют этот день.

Во время проведения Международного дня БЕЗ интернета, некоторые города и районы организуют специальные мероприятия, включая фестивали, спортивные соревнования и культурные мероприятия, чтобы привлечь внимание к важности офлайн-взаимодействий.

Многие люди, которые принимают участие в этом празднике, отмечают, что это время без интернета позволяет им лучше сконцентрироваться, повышает производительность и стимулирует творческое мышление.

Во время Международного дня БЕЗ интернета, многие люди обнаруживают новые хобби и интересы, которые они раньше не осваивали, такие как чтение книг, рисование, занятие спортом или общение с природой.

Вот несколько вопросов, которые мы задали воспитанникам о Международном дне без интернета:

1. Что бы вы делали весь день, если бы не было интернета?

Я бы провел время с семьей и друзьями – устроил бы настольные игры, прогулки или встречи в кафе, чтобы наслаждаться настоящим общением. Ревазов Арсен.

Попробую новое хобби - начну заниматься рисованием, игрой на музыкальных инструментах, готовкой или чем-то другим что меня привлекает. Пестрецова Аделина.

Я отправлюсь на прогулку - исследовать окружающую природу, посетю музеи или парки, буду наслаждаться свежим воздухом и новыми впечатлениями. Медведева Алина.

2. Какие преимущества и недостатки может иметь отсутствие интернета в повседневной жизни?

Интернет нам помогает общаться с родственниками и друзьями. А недостаток в том, что может развиваться интернет-зависимость. Кудашова Ирина.

3. Какую роль играет интернет в вашей школьной жизни? Что бы вы делали без него?

У нас в школе в отличие от других школ пользоваться телефоном весь день запрещено. Поэтому мне не привыкать находиться без интернета. Шершунова Ирина.

4. Какие альтернативные способы связи и получения информации вы бы использовали без интернета?

- Раньше когда не было интернета люди использовали телевизор, радио, газеты. Ревазов Арсен.

- Я выберу новую книгу, которую давно хотела прочитать, и окунусь в мир слов и фантазии. Медведева Алина.

Международный день БЕЗ интернета предоставляет нам возможность отключиться от цифрового мира и насладиться реальными взаимодействиями и новыми возможностями. Это время, когда мы можем открыть для себя новые хобби и интересы, укрепить связи с близкими людьми и провести незабываемые моменты. Участвуйте в этом празднике и откройте для себя новые горизонты.

Радиобеседу провели ученица 11а класса Бачурина Вероника и ученица 11в класса Кудашова Ирина.